

В Якутии по факту гибели людей на молочном заводе возбуждено уголовное дело



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц) по факту гибели людей в молочном цехе молокозавода совхоза "Новый" АК "Алроса" в селе Арылах.

На данном этапе следствия установлено, что 26 апреля 2017 года около 18 часов 15 минут при производстве работ по стерилизации молочной тары в молочном цехе молокозавода совхоза «Новый» произошел отрыв крышки автоклава, находящегося под высоким давлением.

В результате удара отлетевшей крышкой и корпусом самого автоклава, переместившегося в момент отрыва, погибли упаковщица-укладчица, 1980 года рождения, и слесарь-оператор,

1954 года рождения.

Две работницы цеха получили телесные повреждения - ожоги тела и кожных покровов и были доставлены в медучреждение. В настоящее время они находятся на амбулаторном лечении.

В настоящее время по уголовному делу проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1120616>